

Ленинское знамя, 1980, 11 сентября

Промелькнул последний дом села Верх-Убы, и газик, на котором мы едем с главным агрономом А. А. Чепрасовым, оказался среди скошенных полей пшеницы. Он ехал как бы наощупь по дороге, временно проложенной

лов, намолотивший 10095 центнеров зерна. На его комбайне развевается красный флажок. Опытный бригадир Г. П. Рабинин с неослабным вниманием следит за работой всех механизмов на уборке урожая. Организовал,

Тютюньков, И. М. Лебединский, А. М. Батеньков.

Я смотрел на людей, на машины и радовался тому, как слаженно, дружно, споро, как здорово работают люди. Кажется, в этом хозяйстве на уборке урожая заняты только ударники коммунистического труда. В оперативном руководстве уборкой урожая помогает отлично работающая местная радиосвязь.

Много сейчас забот у главного агронома этого хозяйства А. А. Чепрасова. Ведь после уборки хлеба нужно быстро скирдовать солому и начинать пахоту. Чтобы получить хороший урожай, нужно позаботиться о нем уже сейчас. Нужны агрономические, инженерные и экономические расчеты. Анатолий Алексеевич вместе со своими помощниками, агрономами отделений, большое внимание уделяет предпосевной обработке земли, причем, учитывается особенность каждого поля, химический состав почвы, вид сорняков, плодородие, учитывается и то, какая культура будет высеваться. Обращается особое внимание на нормы посева и глубину заделки семян.

Так уже принято в нашем хо-

зяйстве: в течение лета много вкладывается труда и знаний по уходу за посевами. Сразу после сева механизаторы проводят до-всходовое и после-всходовое боронование, что позволяет уничтожить до 70 процентов позднего сорняка и олеюга. Как правило, последнюю обработку проводят с одновременной подкормкой. Все эти и другие мероприятия, проводимые под руководством главного агронома, дают возможность ежегодно увеличивать продуктивность полей. Так, в седьмой пятилетке в среднем за год было получено по 12,6 центнера зерна с гектара, в восьмой — 15,8, в девятой — 16,9. Средняя урожайность в текущей пятилетке составила 21,5 центнера с гектара, а в 1979 году — 26,4. Если в 1979 году на третье сентября урожайность составила 24,4 центнера с гектара, то на 3 сентября 1980 года — 25,5.

Земледельцы Ждановского районского объединения уже сейчас заботятся о будущем урожае. Думают о том, на что, чем опереться, что «взять в дорогу», как применить передовые методы хозяйствования на наших полях.

П. СЕДЕШЕВ.

ТРУД ОПЛАТИЛСЯ СТОРИЦЕЙ

но жнивью, спотыкаясь о маленькие выступы земли. Здесь, на Давыдовом увале, на большой и малой Семенихе, комбайнеры убирают хлеб первого отделения. С каждого гектара на этих участках намолачивают по 27 центнеров. Спрашиваю Анатолия Алексеевича: мало это или много? Отвечает: мало. На Шигином гуторе с площади в 540 гектаров взяли по 32 центнера с гектара. На Александровском ключе — по 31 центнеру. Приятно отметить, что сегодня, 3 сентября, в хозяйстве появился десятитысячник. Это комбайнер В. П. Дани-

чтоб неисправность комбайнов устранялась на месте.

Все люди работают увлеченно, с большим чувством ответственности. На полях второго отделения на Овчинниковом увале с площади в 50 гектаров намолотили по 50 центнеров с гектара. В Грязнухе на площади в 300 гектаров намолотили по 39 центнеров с гектара. Начали обмолот хлеба на Соколках и на Захаровой стрелке. Урожай здесь тоже неплохой.

Во втором отделении уборка урожая также идет хорошо. Быстро, умело водят свои степные корабли комбайнеры Г. П.